RESOLUTION NO: 2022-06(R)

AN RESOLUTION OF THE CITY OF WYLIE, TEXAS; AUTHORIZING THE INTERIM CITY MANAGER TO EXECUTE A FIVE-YEAR EXTENSION OF THE ATMOS ENERGY FRANCHISE AS ADOPTED BY ORDINANCE NO. 2007-02 AND EXTENDED BY RESOLUTION NO. 2017-01(R), AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, on January 23, 2007, the City Council approved Ordinance No. 2007-02 granting a franchise agreement to Atmos Energy Corporation; and

WHEREAS, on January 10, 2017, the City Council approved Resolution No. 2017-01(R) authorizing the City Manager to execute, on behalf of the City Council of the City of Wylie, Texas, a five-year extension of Ordinance No. 2007-02; and

WHEREAS, the term of the Agreement may be renewed for an additional period of five (5) years upon mutual written consent of the two parties.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WYLIE, TEXAS, THAT:

SECTION 1. That the City Council does hereby authorize the Interim City Manager of the City of Wylie, Texas to execute, on behalf of the City Council of the City of Wylie, Texas, a five-year extension of the Atmos Energy Corporation Franchise as adopted by Ordinance No. 2007-02.

SECTION 2. This Resolution shall take effect immediately upon its passage.

DULY PASSED AND APPROVED by the City Council of the City of Wylie on this the 8th day of February, 2022.

OTT. OT TITLE TO TOTAL O

	CITY OF WYLIE, TEXAS
ATTEST TO:	Matthew Porter, Mayor
Stephanie Storm, City Secretary	